



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

KÁPOSZTÁSMEGYERI TELEPÜLÉSRESZI ÖNKORMÁNYZAT

☒:1048 Budapest, Hajló u. 42-44 ☎:232-1501 Fax:380-6341

e-mail: DabousF@ujpest.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testületi ülésén
2012. február 22-én.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti íven feltüntetettek, valamint az alábbi vendégek:

Dr. Dabous Fayez	Belán Beatrix
Nyári Zsolt	Borbély Imre
Jánszkyne Ulman Mária	Ress Lajos
Horváth Imre	Timkó Antal
Császár László	Mokrovits Józsefné
Szabolcsi Ildikó	Ambrus Tibor
Pajor Tibor	

Összesen:13 fő

Az ülésről távol van: Páli József, Sógor Pál, Szalma Botond és Jancsó László

Meghívottak: Tellesz Endre - referens
Királyné Kiss Erzsébet - kirendeltségvezető

Dr. Dabous Fayez: Köszönti a megjelenteket és a meghívott vendégeket. Megállapítja a KTÖ ülés határozatképességét 13 főben.

Belán Beatrix: A bölcsődék, óvodák helyzetének tárgyalása az októberi munkatervben szerepel viszont a szociális ellátás tárgyalása a munkaterv szerint novemberben lesz. Ezzel kapcsolatban kérdezi, hogy ez véletlen vagy szándékosan van külön, mert véleménye szerint a kettő szorosan összekapcsolódik.

Dr. Dabous Fayez: Mivel elmaradt tavaly a témakör tárgyalása, ezért változtatás nélkül lett az idei munkatervbe beillesztve a napirend.

Dr. Dabous Fayez: Javaslatot tesz a napirendi pontokra és szavazásra bocsájtja.

1./2012.(II.22.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2012. február 22-i ülés napirendi pontjaival –

1./ A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2012. évi munkaterve

2./ Egyebek – egyetért.

(szavazati arány: 13 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

1. napirendi pont – A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2012. évi munkaterve

Dr. Dabous Faye: Ismerteti a 2012-es év tervezett témáit és megemlíti, hogy a munkatervet minden évben tárgyalja a testület. Március hónapban tervezik a Rendőrkapitány úr meghívását, illetve Káposztásmegyer közlekedési helyzetének áttekintését. Tájékoztatja a testületet, hogy a tavalyi évben megszavazott 2 motor, mellyel a rendőrséget kívánják támogatni, megvételre került, jelenleg az engedélyekre várnak, mert ezek beszerzéséig nem tudja befogadni a Káposztásmegyeri Rendőrőrs. Az engedélyek várhatóan márciusban kerülnek kiadásra.

Az április fő témája a parkok, közterületek helyzete, különös tekintettel a Farkas-erdőre. A tavalyi évben már folytak a tárgyalások Pilisi Parkerdővel, kaptunk is tőlük ezzel kapcsolatban munkaanyagot. A Város gondnokság is egyeztetett velük, de a Pilisi Parkerdő önállóan akarja elvégezni a munkálatokat, ezért új tárgyalásokat kezdtek velük.

Májusban az intézményvezetők meghallgatására kerül sor, illetve a 2012. 05. 19-én megrendezendő Káposztásmegyeri Nap lesz az ülés témája, melynek programjaihoz ezúton is javaslatokat, ötleteket kér.

A júniusi ülésre az Épít Rt.-t kívánjuk meghívni, már a kapcsolatot felvétele megtörtént, előzetes anyagot várunk tőlük. A hónap másik témája a labdarúgó EB elődöntőinek és döntőjének közvetítése, melyet kivetítővel, sörösátorban kívánunk megrendezni. A tárgyalások jelenleg folynak, mert a jogdíjak egyelőre nem tisztáztak. Ebben a hónapban várjuk a civil szervezeteket is, akiknek remélhetőleg bővebb körét tudjuk meghívni az ülésre.

Szeptemberben a fő téma a Káposztásmegyeri Egészség és Sportnap lesz, októberben az Októberfeszt, melyet Káposztásmegyer II-n önállóan kívánjuk megrendezni. Októberben még téma lehet az oktatás, attól függően, hogy az önkormányzatoknál maradnak-e az oktatási feladatok.

Novemberben az egészségügyi és szociális ellátás helyzete Káposztásmegyeren, lesz a fő téma, idén szeretnénk ha eljönnének az egészségügyi intézmények vezetői és tartanának egy tájékoztatót.

A decemberi ülés témája elsősorban a 2012. 12. 18-án megtartandó Téli sport és kulturális program lesz. A tavalyi rendezvény sikeres volt, a bábszínházi előadáson nagyon sokan voltak és a Labdarúgó Kupa is mindenki tetszését elnyerte. A kedvező fogadtatást követően szeretnénk hagyományt teremteni ebből a rendezvényből. Felhívja a figyelmet, hogy a munkaterv tájékoztató jellegű, ha kell változtatásokra sor kerül.

2./2012.(II.22.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete elfogadta a KTÖ 2012. évi munkatervét.

szavazati arány: 13igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

2. napirendi pont – Egyebek

Mokrovits Józsefné: Tájékoztatja a testületet, hogy a Városgondnokság elköltözött más telephelyre, ezt köszönik, viszont nem kaptak a lakosok róla tájékoztatást, kéri, hogy máskor az Újpest Naplóban jelentessék meg, hiszen ez közérdekű és nem mindenkinek a UPC a szolgáltatója, amin fogható az Újpest Tv, és mivel a többi nem tudja közvetíteni, így az írott sajtónak még nagyobb szerep jut.

Dr. DabousFayez: Tudnak a problémáról, csak a többi szolgáltatónál nagyon kevés az előfizető és a szolgáltatóknak nem éri meg a sugárzás.

Mokrovits Józsefné: Az éves programhoz szeretne néhány gondolatot hozzáfűzni, elsőként, hogy a Káposztásmegyer I-en lévő, főleg az Óceánárok – Hajló utca által határolt területen található 25 éves sétáló utcák burkolatának felújítása szükséges lenne, mivel, a víz és a sár megáll ezen a területen. A katolikus templomnál, a Hajló utca - Nádasdy utca kereszteződésénél gyalogátkelő felfestését tartaná fontosnak a balesetveszély elkerülése miatt. További javaslata, hogy Káposztásmegyer I-n is szükséges lenne kutyafuttató létesítése, ezzel mentesítve a Tulipán kertet a kutyáktól. Minimális költséggel megoldható lenne a Városgondnokság területének átalakítása, és itt egy új kutyafuttató kialakítása.

Dr. DabousFayez: Mindenképp meg fogják vizsgálni, tudja, hogy több futtató lenne szükséges, de Káposztásmegyer II-n gond van a területtel, de ha itt könnyen kivitelezhető, akkor mindenképp figyelembe veszik a javaslatot.

Mokrovits Józsefné: A szelektív hulladékgyűjtők áthelyezésével kapcsolatban javasolja, hogy a Hajló utcai parkoló ÁMK felőli végéhez a kiépített gyűjtőszigetre lehetne helyezni, mert jelenleg elfoglalja a gépkocsi helyeket és a zöld területet tönkreteszi.

Horváth Imre: Bejelenti, hogy Sógor Pál lemond a megbízatásáról, mert nyugállományba kíván vonulni és így nem lehet biztosítási jogviszonya.

Nyári Zsolt: Kéri, hogy a márciusi és áprilisi ülések témáihoz előzetesen anyagot biztosítsanak. A parkolási helyzet tárgyalásánál ha van anyag könnyebb átbeszélni, kiegészíteni. A zöldterület kérdésénél ugyanaz a helyzet, a környezetvédelmi kérdésekről is szeretne írásban anyagot kérni, hogy könnyebb legyen a tájékozódás.

Dr. DabousFayez: Elmondja, hogy minden esetben kérnek írásos anyagot, de nem mindig kapnak illetve hoznak magukkal a meghívottak. Ebben az esetben is fognak kérni legalább egy vázlatot az érintettektől.

Dr. Dabous Fayez: Elmondja, hogy minden esetben kérnek írásos anyagot, de nem mindig kapnak illetve hoznak magukkal a meghívottak. Ebben az esetben is fognak kérni legalább egy vázlatot az érintettektől.

Nyári Zsolt: Javasolja, hogy nézzék meg a Szíjgyártó utca 2-4. előtti területet.

Császár László: Elmondja, hogy ez a terület el van hanyagolva és javasolja a rendbetételét.

Pajor Tibor: Érdeklődik, hogy ha vannak Káposztásmegyert érintő témák a testületi ülésen, akkor ezeknek az anyagai miért nem kerülnek előbb ide a bizottság elé, hogy megtárgyalják őket. Tudomása szerint azért változott az ülések időpontja, hogy előbb tudjanak beszélni az érintett témákról. Példaként említi a benzinkút építésével kapcsolatos előterjesztést, ami nem került a TRÖK elé és holnap tárgyalja a Képviselő Testület.

Dr. Dabous Fayez: Hangsúlyozza, hogy a Káposztásmegyert érintő ügyeket mindenképp szeretnék előbb megtárgyalni, ezért ismételten kéri, hogy küldjék az anyagokat és ezért lett a testületi üléshez közelebbi időpontban a TRÖK ülés.

Horváth Imre: Érdeklődik, hogy a költségvetés megtárgyalása mikor lesz.

Dr. Dabous Fayez: Tájékoztat, hogy TRÖK keretként 12 millió forint áll rendelkezésre, 7,5 millió forint a tavaszi és az őszi rendezvényekre és 10 millió forint a Farkaserdő rehabilitációjára.

Dr. Dabous Fayez: Több napirendi pont nem lévén, az előljáró megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.



Bacsa Anna
jzk. vezető



Dr. Dabous Fayez
előljáró

